

缅甸东北部地区发生7级地震

我国云南多地有明显震感,专家估计将造成较大人员伤亡

综合新华社等报道 据美国地质勘探局地震信息网发布的消息,缅甸东北部靠近泰国和老挝的地区24日晚间发生里氏7级地震。

缅甸东北部发生7级地震

据美国地质勘探局测定,缅甸地震发生在格林尼治时间24日13时55分(北京时间21时22分),震中位于北纬20.7度、东经99.9度,震源深度约10公里。太平洋海啸预警中心称,此次地震因震中距海较远,不会引发毁灭性海啸。

另据中国国家地震台网测定,此次地震震级为7.2级,震源深度约20公里。据专家分析,预计将有1亿人受灾。

来自泰国方面的消息称,曼谷部分居民报告有震感,感到建筑物晃动。泰国北部清迈、清莱等地有建筑物出现倒塌,其中

清莱府一名女性在倒塌事故中丧生。目前尚无更多人员伤亡报告。

另据央视消息,泰国发生6.9级地震,目前尚不清楚两场地震是否为同一场地震。

我国云南多地有明显震感

震源点距离泰国清莱约80公里左右,距中国景洪约160公里左右,距中国临沧有280公里。据了解,云南省景洪、临沧等地有明显震感。地震发生后,记者连线临沧外宣办专职副主任杨尽晖,他说,此次地震中心离临沧有280公里,因此地震发生时临沧震感强烈。记者又随即采访临沧市多位市民,都表示地震来时忽然感到头晕,房屋晃动,数秒钟之后恢复正常。云南西双版纳傣族自治州勐腊县勐腊镇曼龙代村委会的村民伊坎罕说,地震发生时当地震感有一点强烈,持续了1分多钟,村里的



房子没有倒塌,但是摇晃得比较厉害。云南红河州多地也有震感,其中个旧、蒙自草坝、昆明、思茅、版纳都有强感,很多人也跑到街上等广阔地方避震。

据西双版纳州外宣办主任段金华绍,西双版纳震感强烈,地震发生后,西双版纳州成立了抗震救灾指挥部,但目前还没有接到房屋倒塌和人员伤亡的情况。

巴黎埃菲尔铁塔遭遇“炸弹”威胁

据新华社电 法国巴黎警方23日宣布,首都巴黎的标志性建筑埃菲尔铁塔当天下午再次遭遇“炸弹”事件。这是近几个月来,埃菲尔铁塔第四次成为炸弹威胁的“受害者”。

据法国媒体报道,23日16时许,埃菲尔铁塔管理公司接到匿名电话,警告铁塔受到炸弹威胁,公司随即报警,并紧急疏散了现场约4000人。巴黎警方随后在埃菲尔铁塔脚下发现一可疑包裹,后经证实是虚惊一场。

葡萄牙总理苏格拉底宣布辞职

据新华社电 葡萄牙总理若泽·苏格拉底23日晚发表电视讲话宣布,鉴于政府提交议会讨论的经济紧缩计划未能获得通过,他决定辞职。

苏格拉底在8分钟的电视讲话中说,政府提交的经济紧缩计划在当天下午议会投票表决中遭到否决,鉴于已失去一切执政条件,他已向席尔瓦总统提交辞呈。他说,经济紧缩计划引发的政治危机只能通过选举来了结,他表示将参与大选竞选。苏格拉底表示,尽管提出辞职,他仍会按照程序履行职责。

根据葡萄牙有关法律,总统一旦接受总理辞呈,将宣布解散议会重新举行大选。据当地报纸透露,议会否决政府紧缩计划的投票结果有可能导致葡萄牙在5月或6月举行大选。

中方谴责耶路撒冷爆炸事件

据新华社电 外交部发言人姜瑜24日表示,中方对发生在耶路撒冷的爆炸事件予以谴责。

姜瑜是在外交部例行记者会上答记者问时作出上述表示的。她说,中方一贯反对任何针对无辜平民的恐怖暴力行径,以暴易暴只会加剧紧张和对立。我们呼吁有关各方保持克制,避免事态进一步升级。

据以色列媒体报道,当地时间23日下午,耶路撒冷中央汽车站附近发生爆炸事件,造成1人死亡,30多人受伤。

福岛第一核电站3人遭过量辐射

日政府考虑是否进一步扩大撤离范围

据新华社电 日本福岛第一核电站3名工作人员在现场抢修作业中意外遭辐射,其中两人送医院治疗。人员受伤以及辐射影响,已让日本政府开始考虑是否进一步扩大核电站周边的撤离范围。

3人遭核电站过量辐射

日本原子能安全保安院24日下午说,在福岛第一核电站3号机组进行抢修作业的3名工作人员遭受过量辐射。3人遭受的辐射量在170毫西弗至180毫西弗之间。其中两人的腿部皮肤附着了放射性物质,但伤情还不太清楚,需要送医院治疗。据原子能安全保安院介绍,事故发生在24日正午时分,当时3人正在3号机组涡轮机房中架设电缆。事故发生后,这部分的抢修工作也被迫中断。根据东京电力公司

规定,工作人员作业时一次辐射量上限为150毫西弗。这也是本次核泄漏事故以来,日本方面首次报告有现场工作人员遭受超过此限值辐射的情况。

日本内阁官房长官枝野幸男在当天下午的记者招待会上说,他所了解的情况是,这3名工作人员在放射性物质含量较高的水中作业时遭受过量辐射。他还说,希望其他工作人员进一步注意安全,不要再发生类似情况。

日政府考虑扩大撤离范围

福岛第一核电站发生放射性物质泄漏事故后,日本政府已宣布疏散核电站周边20公里范围内的居民,并要求20至30公里范围内居民留在室内。但随着核辐射影响范围越来越大,公众开始质疑这一疏散范围还不够。

美国政府此前已宣布疏散事故核电站周边80公里范围内的美国居民和军事人员。为此,日本内阁官房长官枝野幸男在当天的记者招待会上说,由于危机持续,日本政府正探讨是否要撤离30公里范围内的居民。

这次事故发生后,公众对核能发电的安全性也产生了很大的疑虑,这让日本核电运营商纷纷推迟相关项目,继中部电力公司后,九州电力公司也在当天宣布暂时不会重启所属玄海核电站内2号和3号机组。玄海核电站位于日本佐贺县,这两个机组此前已停止运作接受维护作业。九州电力公司表示,福岛第一核电站仍处于不稳定状态,政府目前也正重新审视核电站的安全标准,因此公司还需要等政府有了更清晰的政策取向后才会开始再次运作这两个机组。

院籍旅日公民回国可享快速通关

星报讯(整理记者刘甜甜刘元媛)“终于回来了!看见你们真亲切!”昨天,乘坐NX130澳门-合肥航班抵达骆岗国际机场的王先生一家,刚刚来到合肥边防检查验证台前,就激动地对检查员说道。记者在采访中了解到,王先生原来是在日本工作,这次

“3·11”地震后全家人便决定立刻回国,昨天从日本直飞澳门转机,终于回到了合肥。

据悉,日本“3·11”地震后,大批像王先生一样的院籍在日本公民纷纷返回国内,合肥边防检查站在办理澳门-合肥航班、香港-合肥航班时遇到的最多。对此,

合肥市立即提早部署了对回国公民身份核查和入境工作的方案,并通过API航班预报系统,与航空公司积极协调,及时确认回国旅客的准确信息,为震后回国旅客特别开通了“快速通关”服务,让他们能够最快地与家人团聚。

新政催生“三好”小户型

——和平盛世和公馆探访

周边的坝上街及粮食二库综合改造项目的正式开工,一座集办公、商务、餐饮、娱乐等为一体的超大型城市综合生活体也将呈现。商业配套丰富,教育配套也齐全。社区内有一座法式风格的幼儿园,社区旁一所中学已经开始动工,有小道消息称这所中学有可能成为38中新校区,学区房一步到位,让购房者也不用为学区发愁了。

“三好”小户型第二好,一定要大社区,大社区才能有居住的品质保证。和公馆是高品质楼盘和平盛世唯一的一栋小户型产品,享受大社区的生活品质。和公馆与社区共享小区纯正的法式园林景观和双联供

的配套。后期居住品质的最大保证是由物业决定的。和公馆由口碑极佳的绿城物业管理,保证了生活品质的高规格。

“三好”小户型第三好,一定要更保值升值。在购房者经济水平提升后,换大房是肯定的,那如何在换房时轻松脱手小户型,并且最大程度的保值增值,让换房更轻松呢?决定价值的永远是地段,合肥作为的合肥大都市圈中心地带,龙头地位网聚空前核心价值,城市一环必将成为最快得益的中心枢纽,万达广场、坝上街项目、东大街等等商业街区环绕,这里也势必会成为合肥最繁华的商业中心。地铁一号线和

未来的二号线都将经过这里,地铁对房价的推升毫无疑问。同时和公馆还是纯住宅性质产品,70年产权能够更好的保值增值。

如此“三好”小户型面积更加吸引人,和公馆主要为43平米的一房和56平米的1+1房,据小记在项目现场看到的户型图,在合肥同面积段的小户型设计中,已经非常出色了,功能分明且基本保证全明,面积虽小却非常实用,总价只有在30万起,性价比非常高。

另外据现场销售经理透露,和平盛世最近打算推出一部分社区精品底商,面积从30多平米到110多平米,底商紧靠万达,拥有和平盛世几千名高素质的消费人群,面积段也相当适合小型投资。

预计和公馆和精品底商将在4月到5月推出,小记将一直关注产品动态,随时进行报道。

省六条出台,新政暂且尘埃落定,合肥购房者对于购买或是投资都更加谨慎,不能再频繁换房,所以要买一定要360度研究房子品质,尤其是对于想要购买小户型的购房者,小户型已经不再是随使用来过渡的小房子,更要慎重的考虑是否适合十年内的居住,是否在想要换房时能够更加保值增值。于是小记在对合肥目前小户型项目做了一轮研究,发现了“三好”小户型产品——和平盛世和公馆。

何为“三好”小户型?首先一定要配套绝对丰富,这不是仅仅市中心小户型项目就能满足的。和公馆位于目前商业配套最顶级的万达广场旁,步行十分钟的距离保证住宅的宜居性,每周的晚餐可以天天不重样,购物逛街去万千百货,周末去安徽唯一的IMAX影院看电影,或者去大歌星高歌一回。随着合肥市最大的旧城改造项目,